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secretariat@unnpr.ro

From:
Sent:
To:
Subject:
Attachments:

cnpcluj@enp.ro
Friday, Ju ne 21,2019 9:32 AM
secretariat@unnpr.ro
FW: Studiu de Piata 2019 - jud. Maramures-VALABIL DIN 24.06.20'19 [SPAM]
7671 -Al UNNPR.pdf; DEC 88+avizANAF MM.pdi Bitdefender.txt

Buna ziua,

Va rugam sa afisati pe site-ul UNNPR noul Studiu de piata aferent jud Maramures, valabil incepand cu data de
74.06.2019
Totodata va inaintam Decizia Colegiului director n r.88/14.06.2019 de avizare a studiului si inregistrarea lucrarii la

ANAF MARAMURES

Cu stima,
Gabi Paval

From: Cnp Cluj <cnpcluj@gma il.com>

Sent: Friday, June 21.,2079 8:27 AM
To: cn pcluj@enp. ro

Sub,ect: Fwd: Studiu de Piata 2019 - jud. Maramures

------- Forwarded message ------
From: NAPOCA BUSINESS <na poca.b @ gmail.com>

Date: Wed, Jun 19,2019 at 11:17 AM

Subject: Studiu de Piata 2019 - jud. Maramures
To: George Bogdan Firizan <firiza n.georee@e np. ro>, <pode lea n u. rad u.ca lin @en p. ro>

Cc: cnp cluj <cnpclui@sma il.com>

ud iu de ialarer

Buna ziua,

Atasat va transmitem Studiul de Piata pentru jud. Maramures / 2019, in vederea inregistrarii acestuia la ANAF Baia

Mare / Maramures.

Va multumim !

Cu stima,
Alexa nd ru Gliga

0720.o43.1-41

Pentru detalii privind aceste servicii de evaluare:

0799.800.042 0730.0',l1.935 0264.594.355
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Cluj-Napoca, str. Piala Timotei Cipariu,

VA MULTUMIM !
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nr. 15, bl. lll A, mezanin / 63

"Acest mesaj si orice fisier atasat pot contine INFORMATII CONFIDENTIALE adresate in exclusivitate destinatarului
precum si persoanelor autorizate sal primeasca. ln situatia in care nu sunteti destinatarul vizat, va rugam sa nu
copiati, sa nu retransmiteti, sa nu dezvaluiti si sa nu faceti public continutul mesajului, in totalitate sau partial, prin nicio
modalitate. ln situatia in care acest mesajv-a fost trimis din eroare, va rugam sa-l anuntati de indata pe expeditor si sa
stergeti apoi mesajul din sistemul Dvs. Va multumim!"
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